
ハイパワー電動シリンダ
ETHシリーズ
Parker High Force Electro Thrust Cylinder





3

ＥＴＨシリーズ
ハイパワー電動シリンダ

INDEX



4

用途例

ＥＴＨ シリーズ
ハイパワー電動シリンダ



5

精密級ボールねじの採用

ハイパワーパラレル用
タイミングベルト

パラレルマウントオプション

ねじ支持軸受 
ピストンロッド回転防止機構 アルミ押出成形

ピストンロッド支持軸受 シリンダスイッチ

ねじ支持軸受

給油口

永久磁石

構造



6

仕様

リード
ねじ軸外径

シリンダサイズ
　　　　タイプ

単位

ストロークに対する最大許容速度

n<100min-1

100<n<300min-1

n>300min-1

最大推力(インライン）

推奨動定格推力（寿命2500km）

最大推力/
モータ折り返し

[N]
[N]
[N]
[N]
[N]

[mm/s]
[mm/s]
[mm/s]
[mm/s]
[mm/s]
[mm/s]
[mm/s]
[m/s2]

n<100min-1

100<n<300min-1

n>300min-1

推力係数 /モータインライン
推力係数 /モータ折り返し

基本質量
（ゼロストローク時, シリンダロッド含む）

加算質量/ｍ
シリンダロッド基本質量
ストローク1mあたりの加算質量

モータ折り返し
モータインライン
ストローク 1mあたりの加算値

モータインライン
モータ折り返し

モータインライン
モータ折り返し

摩擦トルクを
含む効率

動作温度
周囲温度
保管温度
湿度
設置高度

[℃]
[℃]
[℃]
[%]
[m]

[%]
[%]

[mm]
[mm]

[kgmm2]
[kgmm2]
[kgmm2/ｍ]

[mm]
[mm]

[mm]

[Nm]
[Nm]
[Nm]
[Nm]
[N/Nm]
[N/Nm]

50-400 mm
600 mm
800 mm
1000 mm
1200 mm
1400 mm
1600 mm
最大加速度

選択可能ストローク 1)

ストローク, 速度及び加速度

最大推力

製品質量

負荷慣性モーメント

伝達トルク/推力係数

繰返し精度

伝達効率

使用環境

（ゼロストローク時）

（ゼロストローク時）

ETH032
M05
5

M10
10

M16
16

16

50, 100, 150, 200,
300, 1000

333
286
196
146
-
-
-
4

ETH050
M05
5

M10
10

M16
20

20

667
540
373
277
-
-
-
8

1067
855
592
440
-
-
-
12

333
333
238
177
139
-
-
4

667
666
462
345
270
-
-
8

1333
1318
917
684
536
-
-
15

267
267
267
264
207
168
140
4

533
533
533
501
394
320
267
8

1707
1707
1707
1561
1233
1006
841
15

ETH080
M05
5

M10
10

M32
32

32

50, 100, 150,
 200, 300, 1200

100, 150, 200, 300,
400, 600, 1600

3600

3700
3280
2620
1820
1700

2400
2050
1640
1140
1610

7870
5480
2910

7000
4920
3930
2740
3250

4400
2460
1960
1370
2740 3140

25100

10720
7500

10600

3350
6050

17800
9300

3.2
3.5
3.5
3.5
1131
1018

6.5

565
509

6.8

353
318

11620 3630

8.2
9.1
7.7
5.4
1131
1018

12.4

565
509

15.6

283
254

最大推力(インライン） 15.7
17.5
17.5
17.5
1131
1018

44.4

565
509

60.0

177
159

6.4
5.2
3.6

9.3
7.7
5.4

22.8
22.8
21.1

4.8
0.06
0.99

8.6
0.16
1.85

18.7
0.59
4.93

1.2 1.3 2.2 2.5 6.9 8.7

8.3
7.1
41.3

88
7.6
37.6

14.1
12.9
41.5

30.3
25.3
97.7

30.6
25.7
92.4

38.0
33.1
106.4

215.2
166.2
527.7

213.6
164.5
470.0

301.9
252.9
585.4

±0.03
±0.05

90
81

-10...+70
-10...+40
-20...+40

0...95％（結露無きこと）
最大 3000

1130

[kg/m]
[kg]
[kg/m]

[kg] 1.2 7.62.3

（シリンダロッド含む）



7



8

選定手順

www.parker.com/eme/eth



9



10

シリンダサイズとねじリードの選定



11

アプリケーション係数

ショートストローク時の潤滑に必要なストローク

M05 M10 M16

>45 >54 >58 >40 >46 >58 >47 >65 >95

M05 M10 M20 M05 M10 M32

寿命



12

ETH032, M16

ETH032, M10

ETH032, M05

20000180001600014000120001000080006000400020000

1600

1400

1200

1000

2400

2200

2000

1800

800

600

400

200

0

ETH050, M20

ETH050, M10

ETH050, M05

20000180001600014000120001000080006000400020000

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

4000

4500

0

ETH080, M32

ETH080, M10

ETH080, M05

20000180001600014000120001000080006000400020000
0

1000

2000

3000

4000

5000

6000

7000

8000

9000

10000

11000

0

2500

5000

7500

10000

12500

15000

17500

20000

22500

25000

27500

30000

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000 20000

ETH100, M20

ETH100, M10

ETH032

M05

M05M10
M10

M16 M20

M20

ETH050

ETH080 ETH100

M05

M10

M10M32

    

  

 
 

 



13

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

4000

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

M05

M10

M16

0 200 400 600 800 1000 1200
0

1000

2000

3000

4000

5000

6000

7000
8000

9000

10000

M05

M10

M20

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

4000

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

M05

M10

M16

0 200 400 600 800 1000 1200
0

1000

2000

3000

4000

5000

6000

7000
8000

9000

10000
M05

M10

M20

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

4000

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

M05

M10

M16

0 200 400 600 800 1000 1200
0

1000

2000

3000

4000

5000

6000

7000
8000

9000

10000
M05

M10

M20

図

座屈の確認

FThrust FThrust FThrust

Case1 Case2 Case3

Case1 Case2 Case3

Case1 Case2 Case3



14

5000

10000

15000

20000

25000

30000

0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

M05

M10

M32

5000

10000

15000

20000

25000

30000

0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

M05

M10

M32

5000

10000

15000

20000

25000

30000

0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

M05

M10

M32

M10 M20

0

10000

20000

30000

40000

50000

60000

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000

M10 M20

0

10000

20000

30000

40000

50000

60000

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000

M10 M20

0

10000

20000

30000

40000

50000

60000

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000

FThrust FThrust FThrust

Case1 Case2 Case3

Case1 Case2 Case3

Case1 Case2 Case3



15

ETH032 ETH032

ETH050 ETH050

2

1

F

21
F



16

2

1

F

21
F

ETH080 ETH080

a 100 mm 

b 200 mm

c 300 mm

d 400 mm

e 500 mm

f 800 mm

g 1000 mm

h 1300 mm

i 1800 mm

j 2000 mm

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

1000

a 100 mm 

b 200 mm

c 300 mm

d 400 mm

e 500 mm

f 800 mm

g 1000 mm

h 1300 mm

i 1800 mm

j 2000 mm

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

1000

a

b

c
d

e

f g
h i j

a

b

c
d

e

f
g h i j

ETH100 ETH100

  

 



17

速度と安全ストローク余裕

  

  

180016001400120010008006004002000 

100

80

90

70

60

50

40

20

10

30

0

a

b

c

d

e

f

g

h

i

 
 

 
 

a M05: ETH032 & ETH050

b M05: ETH080

c M10: ETH032 & ETH050

d M10: ETH080

e M10: ETH100

f M16: ETH032

g M20: ETH050

h M20: ETH100

i M32: ETH080



18

Ø10

LP

½ ∙ LP ½ ∙ LP

12



19

モータインラインタイプ

モータ折り返しタイプ

標準仕様（オプション：IP65）

1) Thread "DD" is only mandatory for mounting method "F".
2) ETH100, ETH125 does not have a mounting thread on the underside.



20



21



22



23

駆動トルク/ 実効トルクの計算

モータの選定

MB,j
Ji/p,0

Ji/p, stroke

Stroke
ETH

iG
G

JM
JG
aK,j

Ph

ML,j
Fx,a/e,j

MM,j

Meff
ttotal

tj



24

標準

センタトラニオン取付



25

リアクレビス金具
Order code

C
OOrder code

C

リアアイ金具
Order code

E
OOrder code

E



26

ベアリングブロック（クレビス支持金具）
単位 : mm

Bearing block for ETH032, Part No. 0112.039

Bearing block for ETH050, Part No. 0122.039

Bearing block for ETH080, Part No. 0132.039

Bearing block for ETH100, Part No. 0142.039

Bearing block for ETH125, Part No. 0152.039

3838

48 48

40 4045

11

12.5

43

52.5

130.5

Ø9 (4x)

Ø11 (4x)

32

26
-0.20
-0.40

-0.20
-0.40

50
-0.20
-0.40

R11

R13

R16
.5

32

45

63

8

12

8.5
5555

70 70

150

Ø17.5

Ø22

90

105

120

150

16
.6

30

40

40

30

40

40

40

40

30125 30

200

365

350

210

Ø
10

-0
.0

10
+

0.
05

8

Ø
12

-0
.0

10
+

0.
05

8

Ø
18

-0
.0

10
+

0.
06

1

Ø
30

-0
.0

10
+

0.
08

5

Ø
50

-0
.0

10
+

0.
11

0

-0.20
-0.4060

-0.20
-0.4070

Ø26

Ø33

(1
25

)

17
5

13
0

95

25

35

20
.8

215

15

20

R30

R45

72

16

95

Ø13 (8x)



27

フロントプレート

リアプレート



28

Q
F

R
F

S
FFT
F

U

A
AB

AC

A
AB
AC

G2+*+LB

TM TM

LA

A
H

A
U

TA
A

L

øFB øF
B

LB

A
H

TW

TR

AT

AUAO ØAB

ETH100 、ETH125

ETH032-ETH080

Order code

B
OOrder code

B

AH AT TR ØAB (H14) AO AU TW

[mm]

ETH032 0112.916 32 4 32 7 8 24 46.5

ETH050 0122.916 45 4 45 9 12 32 63.5

ETH080 0132.916 63 6 63 13.5 15 41 95

AU AH AL AT UF TF SF RF QF LA LB ØFB TM A AB AC

[mm]

ETH100 0142.916 164 94 34 14 290 - 246 200 170 19 13 17.5 99 16.5 49.5 81.5
ETH125 0152.916 214 114 39 14 430 378 294 223 193 23 16 22 142 28 70 112



29

C +  *

TGU
F

MF
ØFBA

TNTM

Q
FR
F

S
FFT
F

U

A
AB

AC

A
AB

AC

TM TM

LA

A
H

A
U

TA
A

L

øFB øF
B

LB

G1+*+L1+LB

ETH100 、ETH125

ETH032-ETH080

Order code

G
OOrder code

G

Order no. (2 

pieces)
TG UF ØFB TM MF A AB TN B BB BC

[mm]

ETH032 0112.917 62 78 6.6 25 8 12.5 - 25 - - -

ETH050 0122.917 84 104 9 30 10 15 - 30 - - -

ETH080 0132.917 120 144 13.5 40 12 20 - 40 - - -

Stainless Steel

フランジ金具取付

Order no. AU AH AL AT UF TF SF RF QF LA LB ØFB TM A AB AC

[mm]

ETH100 - 1) 164 94 34 14 290 - 246 200 170 19 13 17.5 99 16.5 49.5 81.5
ETH125 - 1) 214 114 39 14 430 378 294 223 193 23 16 22 142 28 70 112



30

ロッドクレビス

ER

CE

ØCK

C
L

C
M

LE AV
L

K

K
K

A

KK

WH

SW

A

KK

二面幅SW L

K

Order code

C
OOrder code

C

注文番号 質量 KK CL CM LE CE AV ER
ØCK

(h11/E9)
K L

標準 ステンレス

[kg] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

ETH032 4309 P1S-4JRD 0.09 M10x1.25 26.0 10.2 +0.13 
-0.05 20 40 20 14 10 17 5

ETH050 4312 P1S-4MRD 0.34 M16x1.5 39.0 16.2 +0.13 
-0.05 32 64 32 22 16 24 8

ETH080 4314 P1S-4PRD 0.69 M20x1.5 52.5 20.1 +0.02 
-0.0 40 80 40 30 20 30 10

Nut
K=Width across 

めねじ

Order code

F
OOrder code

F

Order code

K
OOrder code

K
ロッド先端おねじ

質量 A
KK

(Option F)
KK

(Option K)
AK WH SW1)

[kg] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
ETH032 0.04 14 M10x1.25 - 20 32 12
ETH050 0.14 24 M16x1.5 25 50 20
ETH080 0.42 29 M20x1.5 35 59 26
ETH100 2.2 60 M42x2 M45x3 50 92 60
ETH125 4.3 90 M48x2 M45x3 60 123 70

1) SW: Width across flat (position of the flat is not fixed)

ねじ深さ   AK

ロッド先端形状/金具
標準：おねじ

Order code

M
OOrder code

M

ロッド先端おねじ
質量 A KK SW1)

[kg] [mm] [mm] [mm]
ETH032 0.06 22 M10x1.25 10
ETH050 0.15 32 M16x1.5 17
ETH080 0.48 40 M20x1.5 22
ETH100 2.4 70 M42x2 46
ETH125 3.7 96 M48x2 55

1) SW: Width across flat (position of the flat is not fixed)

Nut

質量 M L K1)

[kg] [mm] [mm] [mm]
ETH032 0.01 M10x1.5 5 17
ETH050 0.02 M16x1.5 8 24
ETH080 0.04 M20x1.5 10 30
ETH100 0.27 M42x2 16 65
ETH125 0.60 M48x2 24 75

1) K: Width across flat
The nut is included in the delivery.

ステンレス

Nut
K=Width across 

ステンレス



31

アウトリガーサポート（ベアリング）

±1±1
B

4
B4

P
3

P1

E 6x Ø6H7

P2

+
0.

10

±
0.

05

L1 + ストローク*

L2 + ストローク* L3

B4

B6E2

Ø
F1

C
3

C
2

Ø
C

1

G1

H
1

B7

L4L5

N1Ø
D

1

Ø
D

2

B
8

H2

B
4

B
3

A
2

B
2 D

5

A1

B1

B4

B
5

2x
 Ø

6H
7

D5 

D5 

 

 

 深さE1

深さE1

Order code

R
OOrder code

R

Order code

T
OOrder code

T



32

アライメントカプラ

スフェリカルロッドアイ（球面すべり軸受け内蔵）

L

K
KAX

SW

ØCN

CH

E
N

E
U

EF

J J

K

E C

K J

B

Ø
DG

A

A

F

H

(1
) 1

0°

(2) 3 mm

Order code

S
OOrder code

S

注文番号 質量 KK SW1) ØCN EN EU AX CH ØEF J K L
標準 ステンレス

[kg] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [°] [mm] [mm]
ETH032 4078-10 P1S-4JRT 0.07 M10x1.25 17 10 H9 14 10.5 20 43 28 13 17 5
ETH050 4078-16 P1S-4MRT 0.23 M16x1.5 22 16 H9 21 15.0 28 64 42 15 24 8
ETH080 4078-20 P1S-4PRT 0.41 M20x1.5 32 20 H9 25 18.0 33 77 50 14 30 10
ETH100 0142.920-01 0142.920-02 2.8 M42x2 60 40 H7 49 7 60 142 90 16 65 15
ETH125 0152.920-01 not available 5.0 M48x2 65 50 H7 60 45 65 160 116 14 75 24

Order code

L
OOrder code

L

質量 A B C ØD E F G H J K

[kg] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
ETH032 LC32-1010 0.26 M10x1.25 40 51 19 19 16 13 16 13 26
ETH050 LC50-1616 0.64 M16x1.5 54 59 32 29 25 22 29 14 33
ETH080 LC80-2020 1.30 M20x1.5 54 59 32 29 25 22 29 14 33
ETH100 -1) 4.5 M39x22) 101.6 111.1 57.2 57.2 44.5 38 49 22.2 69.9
ETH125 0152.921 9.0 M48x2 127 142.9 76.2 76.2 57.2 49.3 67 35 85.8

Nut
K=Width across 

注文番号



33

アウトリガーサポートベアリング　許容荷重 / 寿命 / 変位量

ボールブッシュ仕様（オプション：Ｒ）



34

ボールブッシュ仕様（オプション：Ｒ）

すべり軸受け仕様（オプション：T）



35

ETH050

ETH080

すべり軸受け仕様（オプション：T）



36

Joint head with integrated force sensor With External Thread

ETH032 ETH050 ETH080 ETH100 ETH125

 M05 M10 M16 M05 M10 M20 M05 M10 M32 M10/M20 M10 M20

[%] 0.2 1
-  ステンレス

 - IP67 IP67
 [kN] ±3.7 ±3.7 ±2.4 ±9.3 ±7.0 ±4.4 ±17.8 ±25.1 ±10.6 ±56.0 ±88.7 ±114.0

[N] 14.8 14.8 9.6 37.2 28.0 17.6 71.2 100.4 42.4 1120 1774 2280

 -

01
11

.9
16

01
11

.9
17

01
21

.9
16

01
21

.9
17

01
21

.9
18

01
31

.9
16

01
31

.9
17

01
31

.9
18

01
41

.9
16

01
41

.9
17

01
41

.9
18



37

L1

L2

L3H

Ø
KA C

J1

J2

F

GL

G S
W

U

B

R

E M

ØD1

ØD2

Ø20

M12x1

Ø21.5

4

(82) 67

22.5 M12x1

1212

231

R250M
45

x3

3

Ø
40

 0 -0
.1

62

43

Ø
67

L1

L2

L3H

Ø
KA Ø
B

J1

J2

F

GL

G

S
W

U

R

E M

ØD1

ØD2

M12x1

Ø21.5

A B ØB C ØD1
ØD2 

0.008
E F G GL H J1 J2 ØK L1 L2 L3 M SW1) U

ETH032 34 27 - 27 12 15 10 35 M10x1.25 21 40 44 63 22 119 102 36 8 19 8
ETH050 46 - 35 - 17 20.7 14 46 M16x1.5 28 50 43 62 30 148 125 44 11 27 12
ETH080 53 - 54 - 20 24.2 16 54 M20x1.5 33 54 44 63 35 171 144.5 54 13 32 13

1) SW: Width across flat

ETH100, ETH125



38

Unit ETH032 ETH050 ETH080 ETH100 ETH125

 M05 M10 M16 M05 M10 M20 M05 M10 M32 M10/M20 M10/M20
[%] 1 2

- Stainless steel Stainless steel
 - IP67 IP67
 [kN] ±3.7 ±3.7 ±2.4 ±9.3 ±7.0 ±4.4 ±17.8 ±25.1 ±10.6 ±54.8 ±81.4

[N] 74.0 74.0 48.0 186.0 140.0 88.0 356.0 502.0 212.0 2192 3256

-

01
12

.0
34

-0
1

01
12

.0
34

-0
2

01
22

.0
34

-0
1

01
22

.0
34

-0
2

01
22

.0
34

-0
3

01
32

.0
34

-0
1

01
32

.0
34

-0
2

01
32

.0
34

-0
3

01
42

.0
34

-0
1

01
52

.0
34

-0
1



39

A B C D E1) G I ØJ ØK L M N O S

for ETH032 32.5 R7 72 27 SW3 6.6 46.5 20 27 12 46.5 98.25 6.75 19 ±3.5°
for ETH050 46.5 R8.5 89 32 SW3 9 63.5 25 27 17 63.5 111.75 3.25 19 ±4°
for ETH080 72 R9 123 47 SW4 11 95 35 27 29 95 135.5 0 19 ±4°
for ETH100 89 R12.5 166 70 SW6 17 120 50 27 30 120 160.8 4.2 19 ±4°
for ETH125 105 R20 196 75 SW6 22 150 50 27 40 150 175.8  0 19 ±4°



40



41

等価シリンダ力  N  

8000 6000 4000 2000 0

モ
ー
タ
イ
ン
ラ
イ
ン
、
お
よ
び
モ
ー
タ
折
り
返
し
取
付
け

 
 

 
イ
ン
ラ
イ
ン

... 800 600 400 200 0

速度 / mm/s

最
大
速
度 

等
価
シ
リ
ン
ダ
力

 
 

最
大
加
速
度

 公
称
寿
命

 

ね
じ
リ
ー
ド 

供
給
電
圧 

形  式  表  示

電
動
シ
リ
ン
ダ

減
速
機

モ
ー
タ

ド
ラ
イ
バ

モ
ー
タ
ケ
ー
ブ
ル

フ
ィ
ー
ド
バ
ッ
ク
ケ
ー
ブ
ル

mm/s N m/s2 km mm V

01 70 7950  0.5 130 5 230
ETH050M05A1P1AFMN0300A

PS60-003-S2/MU60-321 SMH8256038142ID65A74

C3S063V2F11IxxTxxMxx
M

O
K

5
5
/…

 (s
ta

nd
ar

d
) o

r 
M

O
K

5
4
/…

 (c
ab

le
 c

ha
in

 c
om

p
at

ib
le

)

G
B

K
 2

4
/…

 (c
ab

le
 c

ha
in

 c
om

p
at

ib
le

)
02 70 6500  4.0 240 5 230 C3S025V2F11IxxTxxMxx

03 150 3950  1.0 1400 10 230
ETH050M10A1P1AFMN0300A

C3S063V2F11IxxTxxMxx

04 150 2250  8.0 7570 10 230 C3S025V2F11IxxTxxMxx

05 300 1950  8.6 6940 20 230
ETH050M20A1P1AFMN0300A

C3S063V2F11IxxTxxMxx

06 300 1750  15.09600 20 230 C3S025V2F11IxxTxxMxx

07 330 2400  4.0 4820 5 230
ETH050M05A1K1CFMN0300A

SMH8245038142ID65A72 C3S063V2F11IxxTxxMxx

08 70 2980  4.0 2520 5 230 SMH8210038142ID65A72 C3S025V2F11IxxTxxMxx

09 666 1220  8.0>20 000 10 230
ETH050M10A1K1CFMN0300A

SMH8245038142ID65A72 C3S063V2F11IxxTxxMxx

10 150 1480  8.0>20 000 10 230 SMH8210038142ID65A72 C3S025V2F11IxxTxxMxx

11 1333 620  15.0>20 000 20 230
ETH050M20A1K1CFMN0300A

SMH8245038142ID65A72 C3S063V2F11IxxTxxMxx

12 300 740  15.0>20 000 20 230 SMH8210038142ID65A72 C3S025V2F11IxxTxxMxx

13 330 4500  4.0 730 5 400
ETH050M05A1K1FFMN0300A

SMH10056068142ID65A74 C3S075V4F11IxxTxxMxx

14 230 5150  4.0 490 5 400 SMH10030068142ID65A74 C3S038V4F11IxxTxxMxx

15 666 2280  8.0 7270 10 400
ETH050M10A1K1FFMN0300A

SMH10056068142ID65A74 C3S075V4F11IxxTxxMxx

16 460 2600  8.0 4900 10 400 SMH10030068142ID65A74 C3S038V4F11IxxTxxMxx

17 1333 1180  15.0>20 000 20 400
ETH050M20A1K1FFMN0300A

SMH10056068142ID65A74 C3S075V4F11IxxTxxMxx

18 920 1300  15.0>20 000 20 400 SMH10030068142ID65A74 C3S038V4F11IxxTxxMxx

19 330 7000  4.0 200 5 400
ETH050M05A1K1DFMN0300A

MH10560089192I65A74 C3S150V4F11IxxTxxMxx

20 230 8000  4.0 130 5 400 MH10530089192I65A74 C3S075V4F11IxxTxxMxx

21 666 3520  8.0 1980 10 400
ETH050M10A1K1DFMN0300A

MH10560089192I65A74 C3S150V4F11IxxTxxMxx

22 460 4000  8.0 1350 10 400 MH10530089192I65A74 C3S075V4F11IxxTxxMxx

23 1333 1800  15.08820 20 400
ETH050M20A1K1DFMN0300A

MH10560089192I65A74 C3S150V4F11IxxTxxMxx

24 920 2020  15.06240 20 400 MH10530089192I65A74 C3S075V4F11IxxTxxMxx

 

 

300 mm/s
5000 N

簡易組合せ
シリンダ / 減速機 / モータ
ドライバ / ケーブル

簡易選定による組み合わせ例



42

mm/s N m/s2 km mm V

01 83 3000 1 135 5 230 ETH032M05A1P1AFMN0200A

02 165 3000 6 270 10 230
ETH032M10A1P1AFMN0200A

03 165 2000 8 1300 10 230

04 265 1900 8 1540 16 230
ETH032M16A1P1AFMN0200A

05 265 1300 12 4800 16 230

06 83 3500 4 75 5 400 ETH032M05A1P1AFMN0200A

07 165 3280 8 190 10 400 ETH032M10A1P1AFMN0200A

08 265 2050 12 1225 16 400 ETH032M16A1P1AFMN0200A

09 333 2400 4 265 5 230
ETH032M05A1K1CFMN0200A

10 250 2700 4 185 5 230

11 333 1100 4 2740 5 230
ETH032M05A1K1BFMN0200A

12 160 1300 4 1660 5 230

13 667 1230 8 9300 10 230
ETH032M10A1K1CFMN0200A

14 400 1400 8 5500 10 230

15 667 580 8 >20 000 10 230 ETH032M10A1K1BFMN0200A

16 1067 790 12 >20 000 16 230
ETH032M16A1K1CFMN0200A

17 850 840 12 17 780 16 230

18 1067 370 12 >20 000 16 230 ETH032M16A1K1BFMN0200A

  

4000 3000 2000 1000 0

 
 

...
800 600 400 200 0

簡易選定における選定条件



43

PS60-003-S2/MU60-001 SMH60601,45112ID65G44 C3S025V2F11IxxTxxMxx

M
O

K
5
5
/…

 (s
ta

nd
ar

d
) o

r 
M

O
K

5
4
/…

 (c
ab

le
 c

ha
in

 c
om

p
at

ib
le

)

G
B

K
 2

4
/…

 (c
ab

le
 c

ha
in

 c
om

p
at

ib
le

)

SLVD2N...

C
A

V
O

M
O

T
..
.

C
A

V
O

R
E

S
..
.

PS60-003-S2/MU60-321 SMH8260038142ID65G54 C3S025V2F11IxxTxxMxx SLVD2N...

PS60-003-S2/MU60-001 SMH60601,45112ID65G44 C3S015V4F11IxxTxxMxx TPDM020202....

PS60-003-S2/MU60-321 SMH8260038142ID65G54 C3S038V4F11IxxTxxMxx TPDM05...

without gearbox

SMH8245038142ID65G52
C3S063V2F11IxxTxxMxx SLVD5N...

SMH8260038142ID65G54

SMH60451,45112ID65G42
C3S025V2F11IxxTxxMxx SLVD2N...

SMH60601,45112ID65G44

SMH8245038142ID65G52
C3S063V2F11IxxTxxMxx SLVD5N...

SMH8260038142ID65G54

SMH60451,45112ID65G42 C3S025V2F11IxxTxxMxx SLVD2N...

SMH8245038142ID65G52
C3S063V2F11IxxTxxMxx SLVD5N...

SMH8260038142ID65G54

SMH60451,45112ID65G42 C3S025V2F11IxxTxxMxx SLVD2N...



44

  

8000 6000 4000 2000 0

 
 

イ
ン
ラ
イ
ン

... 800 600 400 200 0

 

mm/s N m/s2 km mm V

01 70 7950 0.5 130 5 230
ETH050M05A1P1AFMN0300A

02 70 6500 4.0 240 5 230

03 150 3950 1.0 1400 10 230
ETH050M10A1P1AFMN0300A

04 150 2250 8.0 7570 10 230

05 300 1950 8.6 6940 20 230
ETH050M20A1P1AFMN0300A

06 300 1750 15.0 9600 20 230

07 330 2400 4.0 4820 5 230
ETH050M05A1K1CFMN0300A

08 70 2950 4.0 2520 5 230

09 666 1220 8.0 >20 000 10 230
ETH050M10A1K1CFMN0300A

10 150 1480 8.0 >20 000 10 230

11 1333 620 15.0 >20 000 20 230
ETH050M20A1K1CFMN0300A

12 300 740 15.0 >20 000 20 230

13 330 4500 4.0 730 5 400
ETH050M05A1K1FFMN0300A

14 230 5150 4.0 490 5 400

15 666 2280 8.0 7270 10 400
ETH050M10A1K1FFMN0300A

16 460 2600 8.0 4900 10 400

17 1333 1180 15.0 >20 000 20 400
ETH050M20A1K1FFMN0300A

18 920 1300 15.0 >20 000 20 400

19 330 7000 4.0 200 5 400
ETH050M05A1K1DFMN0300A

20 230 8000 4.0 130 5 400

21 666 3520 8.0 1980 10 400
ETH050M10A1K1DFMN0300A

22 460 4000 8.0 1350 10 400

23 1333 1800 15.0 8820 20 400
ETH050M20A1K1DFMN0300A

24 920 2020 15.0 6240 20 400

簡易選定における選定条件



45

PS60-003-S2/MU60-321 SMH8256038142ID65G54

C3S063V2F11IxxTxxMxx

M
O

K
5
5
/…

 (s
ta

nd
ar

d
) o

r 
M

O
K

5
4
/…

 (c
ab

le
 c

ha
in

 c
om

p
at

ib
le

)

G
B

K
 2

4
/…

 (c
ab

le
 c

ha
in

 c
om

p
at

ib
le

)

SLVD5N...

C
A

V
O

M
O

T
..

.

C
A

V
O

R
E

S
..

.

C3S025V2F11IxxTxxMxx SLVD2N...

C3S063V2F11IxxTxxMxx SLVD5N...

C3S025V2F11IxxTxxMxx SLVD2N...

C3S063V2F11IxxTxxMxx SLVD5N...

C3S025V2F11IxxTxxMxx SLVD2N...

without gearbox

SMH8245038142ID65G52 C3S063V2F11IxxTxxMxx SLVD5N...

SMH8210038142ID65G52 C3S025V2F11IxxTxxMxx SLVD2N...

SMH8245038142ID65G52 C3S063V2F11IxxTxxMxx SLVD5N...

SMH8210038142ID65G52 C3S025V2F11IxxTxxMxx SLVD2N...

SMH8245038142ID65G52 C3S063V2F11IxxTxxMxx SLVD5N...

SMH8210038142ID65G52 C3S025V2F11IxxTxxMxx SLVD2N...

SMH10056065ET2ID65G54 C3S075V4F11IxxTxxMxx TPDM05...

SMH10030065ET2ID65G54 C3S038V4F11IxxTxxMxx TPDM05...

SMH10056065ET2ID65G54 C3S075V4F11IxxTxxMxx TPDM05...

SMH10030065ET2ID65G54 C3S038V4F11IxxTxxMxx TPDM05...

SMH10056065ET2ID65G54 C3S075V4F11IxxTxxMxx TPDM05...

SMH10030065ET2ID65G54 C3S038V4F11IxxTxxMxx TPDM05...

without gearbox

MH10560089192I65A74 C3S150V4F11IxxTxxMxx TPDM10...

MH10530089192I65A74 C3S075V4F11IxxTxxMxx TPDM05...

MH10560089192I65A74 C3S150V4F11IxxTxxMxx TPDM10...

MH10530089192I65A74 C3S075V4F11IxxTxxMxx TPDM05...

MH10560089192I65A74 C3S150V4F11IxxTxxMxx TPDM10...

MH10530089192I65A74 C3S075V4F11IxxTxxMxx TPDM05...



46

mm/s N m/s2 km mm V

01 160 2800 4 3560 5 400 ETH080M05A1K1EFMN0400A

02 70 7500 4 185 5 400
ETH080M05A1P1BFMN0400A

03 70 8000 0.5 155 5 400

04 267 4900 4 670 5 400
ETH080M05A1K1EFMN0400A

05 200 5300 4 530 5 400

06 139 7500 5 2200 10 400
ETH080M10A1P1BFMN0400A

07 139 7750 7.7 1950 10 400

08 70 15 000 0.5 23 5 400 ETH080M05A1P1BFMN0400A

09 800 1450 15 >20 000 32 400 ETH080M32A1K1JFMN0400A

10 360 4300 8 15 540 10 400 ETH080M10A1K1JFMN0400A

11 200 8500 4 130 5 400 ETH080M05A1K1JFMN0400A

12 139 11 620 4.6 400 10 400 ETH080M10A1P1BFMN0400A

13 1250 2100 15 >20 000 32 400 ETH080M32A1K1KFMN0400A

14 533 6400 8 4710 10 400 ETH080M10A1K1KFMN0400A

15 300 7000 8 3100 10 400 ETH080M10A1K1KFMN0400A

16 267 12 500 4 40 5 400 ETH080M05A1K1KFMN0400A

17 1707 2850 15 >20 000 32 400 ETH080M32A1K1KFMN0400A

18 1250 3000 15 >20 000 32 400 ETH080M32A1K1KFMN0400A

19 1707 3600 15 11 920 32 400 ETH080M32A1K1KFMN0400A

20 430 9300 8 900 10 400 ETH080M10A1K1KFMN0400A

21 533 10 200 8 630 10 400 ETH080M10A1K1KFMN0400A

22 139 14 000 1 190 10 400
ETH080M10A1P1BFMN0400A

23 139 14 500 7.7 160 10 400

 

  

... 16 000 12 000 8000 4000 0

 

... 1600 1200 800 400 0

イ
ン
ラ
イ
ン

簡易選定における選定条件



47

 MOK55/… (standard) or MOK54/… (cable chain compatible)
 MOK56/… (standard) or MOK57/… (cable chain compatible)
 MOK59/… (standard) or MOK64/… (cable chain compatible)

without gearbox SMH8230035192ID65G54 C3S038V4F11IxxTxxMxx

G
B

K
 2

4
/…

 (c
ab

le
 c

ha
in

 c
om

p
at

ib
le

)

TPDM05...

C
A

V
O

M
O

T
..

.

C
A

V
O

R
E

S
..

.

PS90-003-S2/MU90-085
SMH8256038192ID65G54 C3S038V4F11IxxTxxMxx TPDM05...

SMH8230038192ID65G54 C3S038V4F11IxxTxxMxx TPDM020202...

without gearbox
SMH10056065192ID65G54 C3S075V4F11IxxTxxMxx TPDM0808...

SMH10030065192ID65G54 C3S038V4F11IxxTxxMxx TPDM05...

PS90-003-S2/MU90-088

SMH10030065192ID65G54 C3S038V4F11IxxTxxMxx TPDM05...

SMH10056065192ID65G54 C3S075V4F11IxxTxxMxx TPDM0808...

SMH10030065192ID65G54 C3S038V4F11IxxTxxMxx TPDM05...

without gearbox SMH11530107242ID65G54

C3S075V4F11IxxTxxMxx TPDM0808...

C3S075V4F11IxxTxxMxx TPDM0808...

C3S075V4F11IxxTxxMxx TPDM0808...

PS90-003-S2/MU90-345 SMH11530108192ID65G54 C3S075V4F11IxxTxxMxx TPDM0808...

without gearbox

SMH14230155242ID65G54 C3S150V4F11IxxTxxMxx TPDM10...

SMH14256155242ID65G54 C3S150V4F11IxxTxxMxx TPDM15...

SMH14230155242ID65G54 C3S150V4F11IxxTxxMxx TPDM10...

SMH14256155242ID65G54 C3S150V4F11IxxTxxMxx TPDM15...

MH14545225243I65A74 C3S300V4F11IxxTxxMxx TPDM30...

MH14530225243I65A74 C3S150V4F11IxxTxxMxx TPDM10...

MH14545285243I65A74 C3S300V4F11IxxTxxMxx TPDM30...

MH14530225242ID65G54 C3S150V4F11IxxTxxMxx TPDM15...

MH14545285243I65A74 C3S300V4F11IxxTxxMxx TPDM30...

PS90-003-S2/MU90-345
SMH11530108192ID65G54 C3S075V4F11IxxTxxMxx TPDM0808...

SMH11556108192ID65G54 C3S150V4F11IxxTxxMxx TPDM15...



48

mm/s N m/s2 km mm V

01 80 12 000 4 6750 10 400 ETH100M10A1P1CFMN0600A

02 160 6000 4 >20 000 20 400 ETH100M20A1P1CFMN0600A

03 100 23 000 3 900 10 400 ETH100M10A1P1CFMN0600A

04 80 30 000 2 500 10 400 ETH100M10A1P1CFMN0600A

05 200 12 000 4 20 000 20 400 ETH100M20A1P1CFMN0600A

06 150 14 000 8 12500 20 400 ETH100M20A1P1CFMN0600A

07 300 12 000 5 20 000 10 400 ETH100M10A1K1LFMN0600A

08 600 5000 10 >20 000 20 400 ETH100M20A1K1KFMN0600A

09 300 30 000 4 500 10 400 ETH100M10A1K1LFMN0600A

10 600 18 000 4 6000 20 400 ETH100M20A1K1LFMN0600A

01 250 33 000 4 1500 10 400 ETH125M10A1K1LFMN0500A

02 267 73 000 2 100 10 400 ETH125M10A1K1MFMN0500A

03 126 60 000 3 1500 20 400 ETH125M20A1K1MFMN0500A

04 790 45 000 4 3250 20 400 ETH125M20A1K1MFMN0500A

05 100 58 000 2 250 10 400 ETH125M10A1P1KFMN0500A

06 71 70 000 2 100 10 400 ETH125M10A1P1KFMN0500A

07 126 70 000 3 900 20 400 ETH125M20A1P1KFMN0500A

08 84 85 000 1 500 20 400 ETH125M20A1P1KFMN0500A

  

... 16 000 12 000 8000 4000 0

 

... 60 000 45 000 30 000 15 000 0

... 1600 1200 800 400 0

簡易選定における選定条件



49

Order Codes

PS115-005-S2/MU115-005 SMH10056065242I65A74 C3S075V4F11IxxTxxMxx TPDM0808…

C
A

V
O

M
O

T
..

.

C
A

V
O

R
E

S
..

.

PS115-005-S2/MU115-005 SMH10030065242I65A74 C3S038V4F11IxxTxxMxx TPDM05…

PS115-004-S2/MU115-026 SMH14230155242I65A74 C3S150V4F11IxxTxxMxx TPDM15…

PS115-005-S2/MU115-026 SMH14230155242I65A74 C3S150V4F11IxxTxxMxx TPDM15…

PS115-004-S2/MU115-026 SMH14230155242I65A74 C3S150V4F11IxxTxxMxx TPDM15…

PS115-005-S2/MU115-026 SMH14230155242I65A74 C3S150V4F11IxxTxxMxx TPDM15…

without gearbox

SMH17030355382I65A74 C3S150V4F11IxxTxxMxx TPDM15…

MH14545285242I65A74 C3S300V4F11IxxTxxMxx TPDM30…

MH20530905382I65A74 C3H050V4F11IxxTxxMxx --

MH20530905382I65A74 C3H050V4F11IxxTxxMxx --

without gearbox

MH20530705383I65A74 C3H090V4F11IxxTxxMxx --

MH265301505483M654 C3H090V4F10IxxTxxMxx --

MH265302205483M654 C3H125V4F10IxxTxxMxx --

MH265302205483M654 C3H125V4F10IxxTxxMxx --

PE700410M1802153880 MH20530285383I65A74 C3S300V4F11IxxTxxMxx --

PE700510M1802153880 MH20530285383I65A74 C3S300V4F11IxxTxxMxx --

PE700410M1802153880 MH20530705383I65A74 C3H050V4F11IxxTxxMxx --

PE700510M1802153880 MH20530705383I65A74 C3H050V4F11IxxTxxMxx --

 MOK55/… (standard) or MOK54/… (cable chain compatible)
 MOK56/…  (standard) or MOK57/…  (cable chain compatible)
 MOK59/…  (standard) or MOK64/… (cable chain compatible)
 MOK61/…, MOK62/...



50

表示方法
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

形式例 ETH 050 M05 A 1 K1A F M N 0200 A Uxx

1
ETH  

2
032

050

080

100

125

3
M05

M10

M16

M20

M32

4
A 

B

C

D

E

F

G

H

J

K

5         

1

ETH032 ETH050
ETH080/ETH100/

ETH125

A, B, C, D, G, 
H, J, K

A, B, C, D, G, 
H, J, K

A, C, G, J

2

ETH032 ETH050
ETH080/ETH100/

ETH125

A, C, E, G, J B, D, F, H, K A, C, E, G, J

3

ETH032 ETH050
ETH080/ETH100/

ETH125

B, D, F, H, K A, C, E, G, J A, C, E, G, J

4

ETH032 ETH050
ETH080/ETH100/

ETH125

A, C, E, G, J B, D, F, H, K A, C, E, G, J

5

ETH032 ETH050
ETH080/ETH100/

ETH125
B, D, F, H, K A, C, E, G, J A, C, E, G, J

6

K1A • SMH60-B8/9, MH56-B5/9
K1B • • SMH60-B5/11, MH70-B5/11 or NX3, EX3
K1C • • SMH82-B8/14
K1D

• •
SMH82-B8/19, MH105-B9/19 (old HJ96
Motor) or NX4, EX4

K1E
• •

SMH82-B5/19, SMH100-B5/19, 
MH105-B5/19

K1F • SMH100-B5/14 5)

K1H • SMH100-B5/24, MH105-B5/24
K1J

• •
SMH115-B7/24, MH105-B6/24 or NX6,
EX6

K1K • • SMH142-B5/24, MH145-B5/24
K1L • • MH205-B5/38, SMH170-B5/38
K1M • MH265-B5/48

BAA

• • PS60

BAB

• PS90
P1C • • PS115
P1D • • PS142
P1G • • PE3
P1H • PE4
P1J • PE5
P1K • PE7
1xx
2xx

PS60
PS90

P1A
P1B

• •
•



51

7

8

9

10

11

12 オプション：特殊シリンダ

M

F

C

S

R

T

L

X

N なし（標準）

受注対応：ストローク1mm単位で製作します。



52

販売に対しての注意事項

1.売買契約条件：売主の製品に関する説明、見積り、提案、オファー、確認、承諾およ
び販売は、すべてここに記載されている売買契約条件に基づき規定されるものとし
ます。買主の販売オファーに対する承諾はこれらの諸条件に限定します。追加条件
またはここに記載されている諸条件に適さない、売主によるオファーの承認時に買
主によって提案された条件は、認められません。このような追加条件、異なる条件、ま
たは矛盾する条件は、売主からの書面の承諾が明示されていない限り、買主と売主
との契約の一部にならないものとします。買主による購入オファーを売主が承諾す
る場合は、追加条件や買主のオファー、売主の製品の承認に記載されている条件と
矛盾する条件を含む、ここに記載されているすべての諸条件に対して買主の明示の
同意を条件とします。

2.支払条件：買主はこの取り決めに従って購入した商品の納入日から30日後に支
払いを行うものとします。買主が支払期日までに支払わなかった金額、または買主
が支払い遅れを起こしている一部に対して法律で定められている最高の金利で利
子が毎月発生するものとします。出荷洩れまたは出荷不足に関する買主からのクレ
ームは、買主が出荷品を受領してから30日以内に売主が通知を受け取らない限り
認められません。

3.納入方法：文面に特別な規定がなければ、納入はＦＯＢ売主の工場渡しで行うもの
とします。ただし、危険負担は納入方法に関係なく、売主が輸送業者に納入した時点
で買主に移るものとします。表示されている日付は納入予定日であるため、売主は
いかなる納入遅延に対しても一切の責任を負わないものとします。

4.保証：売主はこの取り決めに従って販売した商品に材料上または製造技術上の不
具合が全くないことを保証するものとします。この保証はこの取り決めに従って供給
された商品に関する全体の保証を意味します。売主はどんなものであってもその他
の保証や説明を行いません。市販性および目的に関する適合性だけではなく、明示
または暗示にかかわらず、あるいは法律の運用、商習慣、または取引課程で発生する
件などに対して、他のすべての保証は認められません。上記にかかわらず、買主の設
計または仕様に従って全体的に組み立てた商品、または部分的に入手した商品に関
しては、どんなものであっても保証は一切ありません。

5.救済制限条項：売主の責任は、販売された商品から発生する場合、あるいは多少
なりともこの契約に関連している場合、売主の随意で販売した商品の修理または交
換だけに限定されるものとします。売主は付随的損害、間接的損害、特殊な損害、あ
るいは自然による損害、この取り決めに従って販売した商品、または多少なりともこ
の契約に関連した件から発生した遺失利益、契約違反、明示または暗示の保証、不
法行為、過失、警告または厳格責任不足などに対してそれがどのようなものであって
も一切の責任を負わないものとします。

6.仕様変更、納期変更および注文の取消し：買主はこの取り決めに従って販売され
た商品に関して数量および納入日だけではなく、デザインまたは仕様変更の要請を
することができます。また、買主はこの注文全体または一部を取り消すように要請す
ることができます。ただし、売主が本契約書に対して書面による修正事項を承認しな
い限り、このような変更要請または取消し要請は買主と売主間の契約の一部になら
ないものとします。このような変更要請または取消し要請を承認するかどうかは売
主の判断で行うものとし、売主が要求するような諸条件になるものとします。

7.専用金型：金型費は金型、取付け治具、鋳型および木型などを含む専用金型に対
して課し、本契約に従って販売された商品を製造するために徴収することができま
す。このような専用金型は、買主が金型費を支払っているかどうかにかかわらず売主
の資産になるものとします。このような装置がこのような製品用に変換または改造
された場合でも、買主が金型費を支払ったかどうかにかかわらず、買主はこの取り決
めに従って販売された商品を製造するために使用される売主所有の装置の所有権
を取得することは一切できません。その他の点で合意のない限り、売主はいつでも
目由に専用金型を改造、処分、または廃棄する権利を有するものとします。

8.買主の資産：買主によって供給されたデザイン、工具、パターン、材料、図面、極秘
情報、または装置、あるいは買主の資産になるその他の商品は、このような資産を使
用して製造する商品が買主から注文されないまま2年が経過した場合、売主は旧式
として評価して破棄することができます。売主が所有または管理しているあいだ、売
主はこのような資産の紛失または損傷に対して責任を負わないものとします。

本書およびパーカー・八ネフィン社、関係会社および正規販売代理店が提供するその他の文献、または説明書に記載されている商品は、パーカー・ハネフィン社、関係会社およ
び正規販売代理店が設定する価格で販売します。この販売および顧客（「買主」）からの承諾については、下記の売買契約条件の全項目によって規定されるものとします。この
ような商品に関する買主の注文は、パーカー・ハネフィン社、関係会社、または正規販売代理店（「売主」）に口頭または書面にて伝えられた時点で、この販売は承諾されたもの
とします。

9.税金：その他、文面に記載されていない限り、すべての価格および費用は消費税、
売上税、使用税、固定資産税、営業免許税、またはこの取り決めに従って販売された
商品の製造、販売、または納入時に課税当局から課せられる可能性がある税を除い
た金額です。売主がこのような税金を支払う必要がある場合、または売主がこのよう
な税金を取り立てる責任がある場合は、商品の販売代金に加えて税額も徴収するも
のとします。買主はこのような税金をすべて支払うことに同意するか、あるいは請求
書を受け取り次第、売主に償還することに同意します。買主が売上税、使用税、また
は課税当局から課せられたその他の税の免除を請求する場合、その商品が課税対
象であり続ける限り、買主は売主がこのような税から損害を受けないように利益ま
たは不利益に関係なく売主を助けるものとします。

10.知的所有権の侵害行為に対する損害補償：売主は特許、商標、著作権、トレード・
ドレス、企業秘密、またはこの第10項に定められた権利以外の同様の権利に対する
侵害行為について責任を一切負わないものとします。売主は米国特許、米国商標、
著作権、トレード・ドレスおよび企業秘密（以下 という）の侵害行為の申
し立てに対して買主を弁護し保護します。売主は自費で弁護を行い、本契約に従って
販売された商品が第三者の知的所有権を侵害しているという申し立てに基づき、買
主に対して起こされた訴訟で認められた調停費用または損害費用を支払います。売
主の買主を弁護・保護する義務は、買主がこのような侵害行為の申し立てに気付い
てから10日以内に売主に通知することを条件とします。売主はすべての調停または
和解交渉を含む、いかなる申し立てまたは訴訟に対する弁護を単独で管理します。
この取り決めに従って販売された商品が第三者の知的所有権を侵害していると申し
立てられた場合は、買主が当該商品を継続して便用したり、交換したり、または侵害
対象にならないように改造したりする権利、または当該商品の返品承諾および妥当
な減価償却引当金を差し引いた購入金額の返金承諾を申し出る権利を、売主が自
費で随意に確保することができます。上記にかかわらず、買主から提供された情報に
基づく侵害行為の申し立て、あるいはこの取り決めに従って納入されたデザインが、
全体的または部分的に買主によって指定された商品に向けられた申し立て、あるい
はこの取り決めに従って販売された商品のシステムの改造、組み合わせまたは使用
により発生した侵害行為に対して、売主は責任を一切負わないものとします。この第
10項の上記の条項は、知的所有権の侵害行為に対する売主の単独限定責任と買
主の単独限定救済策を制定するものとします。
申し立てが買主からの情報に基づく場合、あるいはこの取り決めに従って納入され
た商品のデザインが全体的または部分的に買主によって指定されたものである場
合は、このような商品が特許、商標、著作権、トレード・ドレス、企業秘密、または同様の
権利を侵害しているという申し立てから発生したあらゆる経費、費用、または判決に
対して買主が売主を弁護・保護するものとします。

11.不可抗力：売主は売主の適切な管理能力を超えた状況下 不可抗力の出
という）における売主の業務遂行遅延または業務不履行によって発生するリス

クを想定していないため、売主はこのような不可抗力に対して責任を一切負わない
ものとします。不可抗力の出釆事には事故、天災、ストライキまたは労使紛争、政府
または政府関連機関による行動、法律、規則または規制、火事、洪水、輸送会社また
は供給メーカーの納期遅れまたは納入不足、材料不足および売主の管理能力を超
えたその他の原因などを含むものとします。

12.完全な合意/準拠法 ：ここに記載されている諸条件は、売主が書面にて明確に承
諾した修正事項、改正条項および異なる諸条件とともに、販売された商品に関する
完全な合意を構成するものとします。また、これ以外に関するその他の口頭または
その他の説明、合意事項は一切ありません。本契約はすべての点でオハイオ州の法
律が適用されるものとします。この取り決めに従って販売された商品の販売または
本契約から生じた訴訟は、訴訟原因が生じてから2年以上経ってもいずれかの当事
者が起こすことができます。



CAT.No.KPL1218J-ｄ

本文書内に記載した製品、あるいは関連した物品を、正しく選定しなかったり、使い方を誤ったりすれば、死亡事故や怪我、そして物損害を引き起こす可能性があります。
本文書、ならびに Parker-Hannifin Corporation、そして当社の子会社ならびに正規販売業者が発行しているその他の情報では、技術的専門知識を有しているお客様がさらなる
調査を実施できるように、販売している製品やシステムについての情報を提供しています。
お客様は、各自の解析や試験の結果に基づきシステムや部品を最終的に選択し、さらにはすべての性能、耐久性、保守、安全性、そして警告要件が満たされているかどうかに関して、
唯一お客様自身にて責任を負うものとします。お客様は、アプリケーションのすべての面を解析し、該当する業界基準に従い、最新版の製品カタログ内の当該製品に情報、な
らびに Parker、そして当社子会社や正規販売業者が提供するその他の原材料すべてに関する情報に従ってください。
お客様が提供するデータや仕様に基づき、Parker、ならびに当社の子会社や正規販売業者が部品やシステムのラインナップを提供する限り、お客様は当該データ、ならびに仕
様がすべての用途、ならびに提供する部品やシステムを利用する際に向けて、適切かつ十分であることに責任を持つものとします。

警告 お客様の責任範囲

東京営業所
〒108-0071　東京都港区白金台 3-2-10　白金台ビル 2F
TEL　03-5420-3110　FAX　03-5420-3111

名古屋営業所
〒453-0018　愛知県名古屋市中村区佐古前町２２－1３( 森ビル )
TEL　052-486-1576　FAX　052-486-1577

大阪営業所
〒531-0072　大阪府大阪市北区豊崎 3-19-3 ピアスタワー 11F
 TEL 　06-6377-3330　FAX 06-6377-3332

カスタマーサービス
● 製品に関するお問合せ先

[ 受付時間：8：30 ～ 12：00 / 12：45 ～ 17：00（土日祝日除く）]

E-mail    kpl_sales@parker.com

〒289-2505  千葉県旭市鎌数 10243

        0479-64-2282　FAX　0479-64-2291

営業拠点

● 　　　Web見積りシステム（商品価格・納期検索）

http://www.parkerkuroda.com/pds/
■ 型式の曖昧検索が可能
■ 不完全な型式問合せをサポート
■ 型式検索結果と製品カタログを同時に入手可能 


